Bcepoccuiickas onnmnuaga WKobHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIA) aTan
du3nka
9 knacc

OO6Lee Bpems BbINONHEHUS paboTbl — 3 Yaca 30 MUHYT.
Mpwy BbINOHEHUM PaBOTLI MOXKHO MOJ1b30BATLCS HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaslbKY/IATOPOM.

3agaHue 1
Monbiin Wwap, cAenaHHblA M3 MaTepuana C MAOTHOCTbK P1 NJaBaeT Ha MOBEPXHOCTU XKNAKOCTW,
NMEIOLLEe MNOTHOCTL P2. Pagnychbl Wapa 1 nonocTy paBHbl R 1 r. KakoBa Ao/mKHa ObITb MNOTHOCTb
BeLLecTBa P, KOTOPbIM C/ieAyeT 3anofHUTL MOIOCTb LWapa, YToObl OH MnaBan BHYTPU XMUAKOCTU?
4p R® )
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KonwnyectBo 6an108 - 80

(Ob6bem wapa V =

3afaHue 2

MpoBogHUK ¢ conpoTmenieHeM R = 2000 Om cocTouT 13 ABYX nocnefoBaTe/lbHO COeAMHEHHbIX
YacTei: YyronbHOro CTEPXKHS 1 NPOBOIOKN, UMEIOLLIMX TeMnepaTypHble KO3(ULMEHTbI CONPOTMB-
neHna o =—10-10 3K ' oz =2-10 ~3 K 1. Kakumu criegyet BbIGpaTh CONPOTUBIEHUS 3TUX
yacTei, YTobbl 06LLee CONPOTMB/IEHNE NPOBOAHMKA HE 3aBMCEO OT TeMMNepaTypbl

KonnyectBo 6anoB - 60

3afaHue 3

Mo Tpocy, 06pa3ytoLLeMy C FOPU3OHTOM Yron o, KaTuTcs 6e3 TpeHns 610K, K KOTOPOMY NojBeLue-
HO UMAMHAPUYECKoe Beapo ¢ Bogoil. O6beM Boabl B Beape V, pagnyc Begpa R. KakoBo gaBneHue
BOAbI Ha AHO Befpa BO BPems ABMXKEHNA?

Konnuectso 6as1108 — 80

3afaHue 4

[JBYXNTPOBbIV antOMUHNEBBIN YaliHUK HAaNWUW 10BEPXY BOAOI Npun Temnepatype t = 20° C 1 no-
cTtaBuin Ha anekTponamTky ¢ KN4 n = 30%. MowHocTb namTkn N = 5 kBT, macca YaiHnka M =
500 r. Yepe3 Kakoe BpeMsi Macca BOfbl B YaHWKE yMeHbLUMTCA Ha Am = 100 r?

KonnyectBo 6annos — 80

3afaHue 5

CnuTokK 13 cnnasa 30/10Ta U cepebpa B BO3AyXe pacTArnBaeT Npy>KUHy AUHaMOMETpa ¢ cusion P
=14,7H, a B Boge —C cunoil Ha AP =1,274 H meHblue. HaliTu maccbl 30/10Ta T1 U cepebpa T2
B C/INTKE, CUMTas, YTO NPU CNaBIeHUN UX NepBOHaYasibHbIN 06beM He n3MeHucs. MAoTHOCTK 30-
nota v cepepa p1 =19,3- 103 kr/m® u p2 = 10,5 -10° Kr/mM>. YCKopeHe CBOGOAHOIO NageHus g
=9,8Mm/c?

Konwnyectso 6annos - 100

CnipaBo4Hble faHHble
MnoTHoCTb Bofbl 1000 Kr/m3
TennoemkocTb Bofpl 4,2*10% I/(kr*K)
TennoemkocTb annomuHmsa 900 I/ (kr*K)
Y [enbHas TenaoTa Napoo6pasoBaHua Bogbl 2,25*10° [x/kr



